

## 即将进行骨髓移植手术却因医疗费用不足陷困境

# 谁来帮帮这名8岁的白血病女孩

本报聊城12月19日讯(记者 郭庆文) 10月15日,本报C05版以《8岁白血病女孩因手术费陷困境》为题,报道了莘县莘亭镇8岁女孩李晓彤因高额手术费用,幼小生命陷入困境一事,受到社会上很多好心人的爱心捐助。12月19日,在北京即将进行骨髓移植手术的李晓彤却因为移植进仓费用不足,再次陷入困境,她的家人急盼好心人的帮助。

2012年8月6日,家住山东聊城莘县莘亭镇白西村的冯书红得知一个晴天霹雳的消息,年仅7岁的女儿李晓彤,在山东大学齐鲁医院被确诊为

急性淋巴细胞性白血病(B型)。医生告诉他们,李晓彤所患白血病属于标危型,经过常规治疗治愈的可能性有80%。2013年2月前期治疗完成后,李晓彤被接回莘县,每月定期复查。

“每次去医院都要花费四千多元。”冯书红说,但随着孩子状况越来越好,他们对未来充满希望。2013年8月,在济南的定期复查中发现,李晓彤白血病复发,医生建议骨髓移植。9月5日,李晓彤转到北京治疗。化疗后,父母与孩子均进行了骨髓配型。9月中旬,李晓彤和爸爸终于配型成功,一

家人再次看到希望。

10月中旬,冯书红回到聊城老家,四处奔走,为女儿筹集手术费。经本报报道后,社会上众多好心人伸出援助之手,聊城、深圳等多地爱心人士进行爱心捐款。如今,仍在北京治疗的李晓彤已经做完第三个强化疗。

“由于这次绿脓杆菌感染,持续发烧至39度以上十几天,拉肚子三四天,医院给换了几次药,现在情况有所好转,从昨天开始发烧在38.5度。”冯书红一边照顾孩子,一边将她的近况通过网络发给记者。

冯书红说,现在每天的住院治疗费用三千多,在北京住院以来共做了三个疗程的化疗,花费已达九万多。下个月初将进行移植手术,但仅移植进仓费用就要25万,现在只筹到15万元,仍然需要社会帮助。

8岁的小女孩李晓彤,本来应该坐在教室里听课,可如今,由于白血病复发,她只能住在病房里,一边做着化疗,一边忍受着疼痛。如果哪位读者愿意给李晓彤献上一份爱心,让她的生命得以延续,可拨打本报新闻热线8451234或拨打李晓彤母亲的电话13869529309。

## 网上卖假手机 7嫌犯被抓

本报聊城12月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 先在聊城建立网站,然后通过网络向全国销售假冒苹果、三星等名牌手机,近日东昌府公安分局经侦大队成功摧毁一特大销售假冒名牌手机犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人7名,缴获假冒三星、苹果等名牌手机105部,涉案价值达3513.37万元。

今年3月份,东昌府经侦大队民警在工作中发现,在互联网上有家名为“www.shuihuochengbao.com”的网站有销售假冒苹果、三星、诺基亚品牌高仿手机的嫌疑。经过进一步侦查,发现该网站创建者系赵某,利用该网站发布信息,通过QQ等网络通讯方式,销售假冒名牌手机。专案组民警在技侦、网安部门的积极配合下,对相关证据进行了固定。

犯罪嫌疑人赵某供述,他通过QQ将客户的地址、价格、联系电话发给深圳的一个名为“熊大”的人,“熊大”再通过快递公司等物流公司将高仿手机发给客户。

近日,办案民警远赴深圳等4省市在当地公安部门的配合下,进一步查清熊某的QQ聊天记录、银行账号信息、物流发货信息等有关案情信息并锁定熊某在深圳的活动地址,成功将熊某抓获归案。警方共抓获犯罪嫌疑人7名,缴获假冒三星、苹果等名牌手机105部,涉案价值达3513.37万元。

## 开着面包车 专偷电动车

本报聊城12月19日讯(记者 李璇) 有望风的、有开车的、还有专门负责“搬”电动车的,开着面包车满大街转悠,看到中意的电动车直接搬上车就走。近日,阳谷县警方打掉一个分工明确,流窜到阳谷县盗窃电动车的团伙。

近日,阳谷县公安局侨润派出所接到市民报警,称放在网吧门口的电动车被盗。民警调取监控录像发现,一辆面包车缓缓行驶到网吧门口路边约一分钟后,坐在后座的两名男子下车,直奔一辆电动车而去,仅用几秒钟便将电动车搬到车上,随即开车离去。

经过调查发现,当晚7点39分,另一处网吧门口也有一辆电动车被以同样手法偷走。通过录像,警方判断为同一伙人所为,而面包车则是该团伙的作案工具。为尽快侦破此案,民警一方面加强城区所有网吧、医院、饭店、商场门前的便衣巡逻,加大盘查力度。另一方面安排城区各网吧、商场加强各自视频监控值守。

经过严密布控,警方最终成功将范某等多名犯罪嫌疑人抓获。据犯罪嫌疑人范某交代,他负责下车观察,在选中“目标”后,再有其他同伙下车将已选定的电动车“搬”上面包车。目前,该案件仍在进一步审理中。



病中脸色苍白的李晓彤仍然保持着乐观的态度。(家人提供)

## 车内易燃品爆炸,9吨多酱油损毁

### 货车司机下落不明,法院判决运输居间人承担40%责任

本报聊城12月19日讯(记者 孟凡萧 通讯员 潘辉 张怀民) 东昌府区江某生产出来的9吨多酱油,交由陈某某运到沈阳,陈某某另寻张某某代运输,因货车上装有易燃物品,行至河北唐山市某区时发生爆炸,货车司机下落不明。江某让陈某某赔偿损失而遭拒。最终法院判决陈某某作为配货站的负责人应对江先生的损失在张某某不能赔偿的部分承担40%的补充赔偿责任。

今年7月28日,聊城市东昌府区的江某与陈某某联系,想让陈某某将自己成本价值33000元左右的酱油运往沈

阳,约定运费2800元,陈某某答应了下来,并自己找了货车把货拉走,7月29日该车行至河北唐山市某区时,因该车装有其他易燃物品,再加上高温天气,货车发生爆炸,造成江先生的货物全部灭失,江先生要求陈某某赔偿自己经济损失40000元。

陈某某认为自己只是找了货车将江先生的酱油拉走,至于江先生的酱油被炸毁,那是运车司机的事,自己跟江先生之间仅仅是居间合同关系,自己作为居间人不存在任何过错。

东昌府区法院经审理认

为,陈某某经营的配货站向江先生及车主张某某提供了订立合同的机会,且张某某已将江先生的酱油拉走,应认定该运输合同已经促成,且已履行,因此应认定江先生与张某某形成运输合同,江先生与陈某某,陈某某与张某某之间形成居间合同关系,陈某某为居间人。张某某在运输过程中导致货物灭失,张某某对原告货物的灭失应承担赔偿责任。考虑到张某某下落不明,为平衡双方当事人利益关系可以按成本价由张某某承担赔偿责任。

而居间人陈某某提供承运

人张某某的住址两次信息不一样,而且张某某现在下落不明,该货物虽系意外导致灭失,但张某某究竟什么职业,家住何处,有无经济能力均不确定,足以证明居间人陈某某未对承运人的情况进行初步核实,因此居间人陈某某作为配货站的负责人应对江先生的损失在张某某不能赔偿的部分承担40%的补充赔偿责任。

综上,法院最终下判决限张某某于判决生效后十日内赔偿江先生33000元;居间人陈某某对上述货款张某某不能赔偿部分的40%即13200元的范围内承担补充赔偿责任。

### 助力地方经济发展 增强金融服务力度

## 齐鲁银行聊城莘县支行开业

本报讯 12月18日,齐鲁银行聊城莘县支行盛大开业。这是齐鲁银行聊城分行增强金融服务力度、助推聊城经济跨越发展的实际行动和重大举措。

聊城分行是齐鲁银行开设的第一家异地分行,自2008年3月19日开业以来,在聊城市委、市政府和各级监管部门的指导和支持下,始

终坚持“稳健经营、规范管理、可持续发展”的经营理念,立足“服务中小企业,服务城镇居民,服务地方经济”的市场定位,各项贷款98%以上投向中小企业和居民个人,有力地支持了全市中小企业的发展,为聊城市经济和社会发展作出了积极贡献,并先后荣获“中国银行业文明规范服务千佳示范单位”“山

东省银行业文明规范服务示范单位”“中央省属驻聊先进单位”“聊城市市级文明单位”“聊城百姓最舒心银行”等多项荣誉称号。

据了解,齐鲁银行聊城莘县支行是齐鲁银行聊城分行继临清支行、茌平支行、开发区支行、高唐支行、阳谷支行后,在聊城地区设立的第六家支行,也是入驻莘县的第

一家城商行。聊城莘县支行的开业,顺应了济南、聊城两地加快融合的迫切发展需求,抓住了莘县快速发展的经济脉动,将在更广阔的领域为莘县及聊城范围内的广大客户提供近在家门口的贴心金融服务,它的设立也将进一步壮大莘县银行金融服务体系,为莘县经济发展增添新的活力。

齐鲁银行聊城分行行长张克非表示,聊城莘县支行开业后,将充分发挥机制灵活,决策快捷的优势,进一步扩大与聊城广大企事业单位和城镇居民的业务联系,以优质高效的金融服务和争创一流的企业精神,践行“厚德敏行,相伴共赢”的宗旨,为聊城市经济和社会发展做出新的、更大的贡献。(李静)